A2a 2. zarthelyi A csoport
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1. Hatarozzuk meg a 9 0 } matrix sajatértékeit és
sajatvektorait!
o0
2. Mi a Z n(x 4+ 1)™ hatvdnysor konvergenciaintervalluma?
n=1

3. Hatdrozzuk meg az f(z) = ﬁ fiiggvény xo = 0 koriili

Taylor-sorat, és annak konvergenciatartoményat is!

4. Irjuk fel az f(x,y) = y-arctge fliggvény P(1,2)-beli érint6-
sikjét!

Minden feladat azonos pontértékii.

A2a 2. zarthelyi B csoport
, 3 2 . A 4 g
1. Hatarozzuk meg a 1 9 matrix sajatértékeit és sajat-

vektorait!

o0
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2. Mi a Z (3"7“) hatvanysor konvergenciaintervalluma?

n=1

3. Hatérozzuk meg az f(z) = cos (—3%) fiiggvény zg = 0
koriili Taylor-sordt, és annak konvergenciatartoméanyat is!

4. Irjuk fel az f(z,y) = x +y fliggvény P(3,1)-beli érinté-
sikjat!

Minden feladat azonos pontértéki.

A2a 2. zarthelyi C csoport
1. Hatdrozzuk meg a 9 _9 matrix sajatértékeit és

sajatvektorait!
o~ (2 —3)"
2. Mi a Z ~——— hatvéanysor konvergenciaintervalluma?
= on+ 2

3. Hatdrozzuk meg az f(x) = sin (f%) fiiggvény zo = 0
koriili Taylor-sordt, és annak konvergenciatartoméanyét is!

4. Irjuk fel az flz,y) = ez’ fiiggvény P(0,3)-beli érinto-
sikjat!
Minden feladat azonos pontértékii.

A2a 2. zarthelyi D csoport

1. Hatarozzuk meg a [ L;) _22

} matrix sajatértékeit és

sajatvektorait!
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x—2)"
2. Mia Z % hatvanysor konvergenciaintervalluma?
n=1
z2 . , e eeqe
3. Hatérozzuk meg az f(z) = e'3 fiiggvény zo = 0 koriili
Taylor-sorét, és annak konvergenciatartomédnyéat is!

4. Trjuk fel az flz,y) = % fiiggvény P(2,4)-beli érintdsikjat!
Minden feladat azonos pontértékii.



